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Milí přátelé,  

srdečně Vás zvu na pětidenní letní seminář  

 v doprovodu vysokých vibrací a nádherných bytostí 
 

Miluj své srdce  

aneb Tvé znovuzrození    
kdy: od středy 3. 7.  - do neděle 7. 7. 2024   

kde:  v okolí STRAKONIC (max. do vzdálenosti 4 km )  

 cena semináře:  4.444 Kč / cca dle 193 Euro  

• cena zahrnuje pouze energetický doprovod na 5 dní v místě semináře, které bude   

včas uvedeno po Tvém přihlášení (okolí Strakonic do 4 km) 

• je tedy nutné zajistit si individuálně ubytování a stravu 
  

 

Na semináři se budeme intenzivně věnovat našemu srdci, a to nejen v energetické a 

duchovní rovině, ale také fyzické.  

Naše srdce je důležitým energetickým centrem, je portálem a pozůstatkem Tvé 

multidimenzionality. Je jako maják, který vede loď do bezpečí a ukazuje Ti vždy správný 

směr. 

Téma fyzického srdce je v lidské historii velice důležité a významné. Je to klíč ke všemu, co 

Tvá duše ukrývá, klíč k Tvému osobnímu vzestupu a rozvoji. Neboť pokud se nedaří dobře 

Tvému srdci, nemůže se dařit dobře ani Tvému fyzickému tělu. 

Je to svazek, který nelze oddělit, a proto je tak moc důležité své srdce milovat a věnovat mu 

při svém vzestupu a osobním růstu potřebnou péči, kterou mu však dopřává málokdo 

v pozornosti, jakou si opravdu zaslouží. 

V srdci každého člověka se skrývá obrovská síla a moc. Energie srdce je ta, která pomáhá 

tvořit zázraky a o kterou je třeba pečovat.  

 

Čas semináře tedy bude vyplněn informacemi, channelingy, energetickými cvičeními, 

meditacemi a silnými harmonizačními kroky a vlnami. Možná budeme také vyzváni 

k návštěvě určitého místa či míst, kam nás pozvou vzácné bytosti, aby nás na naší cestě 

v poznávání našeho srdce a k jeho síle doprovodily.   

Čeká nás toho mnoho a věřím, že každou chvilku na semináři prožijete naplno. Budete vědět 

a cítit více a více kdo skutečně jste. Prožijete, jaké to je být skutečně tady a teď.  
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Vždyť naše srdce je pamětnice našich životů a může toho tolik vyprávět. Je našim velikým 

darem o němž člověk ví jen malou část. A proto se naučme milovat své srdce a dejme mu 

veškou lásku a péči, pozornost, kterou si zaslouž. Bohatě se nám odmění.        

                                                                                                                   
Co nás v tyto požehnané dny čeká?  

➢ Meditace, channelingy, silné energie a vibrace, poznávání sebe sama a své vlastní síly 

➢ Osobní transformace a určité znovuzrození  

➢ Osobní rozvoj a další poznání sebe sama 

➢ Uvolníme po jednotlivých časových etapách to, co naše srdce tíží a blokuje 

➢ Podpora vzestupu Matky Země 

➢ Posílení a ozdravení našeho srdce a tím i našeho fyzického těla, neboť je tato vzájemná vazba pevná 

a neměnná 

➢ Okolí krásné přírody 

➢ Možná lehká turistika  

             A mnoho dalšího …  

 

Přihlásit se můžete emailem na Myroel@seznam.cz    

Počet míst omezen.  

 

Je nutné uhradit zálohu na seminář ve výši 1.000,- Kč po potvrzení Vaší přihlášky, která je 

vratná v plné výši při odhlášení do konce 23. 6. 2024. V opačném případě pokrývá organizační 

výdaje. Děkuji za pochopení. 

Případné dotazy Vám ráda zodpovím.  

 

 

Milí přátelé,  

těším se na viděnou a zázračná setkání s těmi, kteří uslyší volání a prosbu svého srdce 

k účasti na tomto vzácném setkání.  

Není možné v tuto chvíli napsat vše, čemu se budeme věnovat, ale věřte, že to bude 

setkání zásadní.  

V prostředí této kouzelné okolní krajiny, která nám bude podporou v našich úmyslech se 

toho uskuteční mnoho.  

Bude to Tvé určité znovuzrození.  

Je a bude mi ctí, být Tvou průvodkyní.  

Nechť jsou Tvé světlo, síla Tvého srdce a Tvůj čistý úmysl požehnány.  

   S láskou a úctou, s velikou radostí  

Zlata Myroel Saniejaa 

 

 

An´Anasha 

mailto:Myroel@seznam.cz
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